

1. நிதிக் கூற்றுக்கள்

1.1 அபிப்பிராயம்

பீப்ஸ் டிரவல்ஸ் பிரைவட் லிமிடட் நிறுவனத்தின் (“கம்பனி”) 2023 மார்ச் 31 இல் உள்ளவாறான நிதி நிலைமைக் கூற்று மற்றும் அத்திகதியில் முடிவடைந்த ஆண்டிற்கான விரிவான வருமானக் கூற்று, உரிமை மூலதனத்தில் மாற்றங்கள் கூற்று, காசுப்பாய்ச்சல் கூற்று மற்றும் முக்கியமான கணக்கீட்டு கொள்கைகளினதும் ஏனைய விளக்க தகவல்களினதும் பொறிப்புக்களை உள்ளடக்கிய 2023 மார்ச் 31 இல் முடிவடைந்த ஆண்டிற்கான நிதிக் கூற்றுக்கள் 2018 இன் 19 ஆம் இலக்க தேசிய கணக்காய்வு அதிகாரச் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்படும் இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அரசியலமைப்பின் 154(1) ஆம் உறுப்புரையிலுள்ள ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் எனது பணிப்பின் கீழ் கணக்காய்வு செய்யப்பட்டன. இக் கணக்காய்வை மேற்கொள்வதற்கு பொதுத் தொழிலிலுள்ள பட்டயக் கணக்காய்வாளர் நிறுவனம் ஒன்று எனக்கு உதவியது.

கம்பனியின் 2023 மார்ச் 31 இல் உள்ளவாறான நிதி நிலைமையினையும் அத்திகதியில் முடிவடைந்த ஆண்டிற்கான அதனது நிதிசார் செயலாற்றலினையும் காசுப்பாய்ச்சலினையும் இலங்கை கணக்கீட்டு நியமங்களுக்கு இணங்க நிதிக் கூற்றுக்கள் உண்மையாகவும் நியாயமாகவும் தருகின்றன என்பது எனது அபிப்பிராயமாகும்.

1.2 அபிப்பிராயத்திற்கான அடிப்படை

இலங்கை கணக்காய்வு நியமங்களுக்கு (எஸ்எல்ஏயூஎஸ்எஸ்) இணங்க எனது கணக்காய்வினை நான் மேற்கொண்டேன். அந்நியமங்களின் கீழான எனது பொறுப்புக்கள் எனது அறிக்கையில் நிதிக் கூற்றுக்களின் கணக்காய்விற்கான கணக்காய்வாளரின் பொறுப்புக்கள் பகுதியில் மேலும் விபரிக்கப்படுகின்றன. எனது கணக்காய்வு அபிப்பிராயத்திற்கான அடிப்படை ஒன்றினை வழங்குவதற்கு போதியளவும் பொருத்தமானதுமான கணக்காய்வுச் சான்றுகளை நான் பெற்றுக் கொண்டுள்ளேன் என நான் நம்புகிறேன்.

1.3 நிதிக் கூற்றுக்களிற்கான முகாமைத்துவத்தினதும் அவ் ஆளுகைக்குட்பட்ட தரப்பினர்களினதும் பொறுப்புக்கள்

நிதிக் கூற்றுக்களை இலங்கை கணக்கீட்டு நியமங்களிற்கு இணங்க தயாரித்து சரியாகவும் நியாயமாகவும் சமர்ப்பித்தல் மற்றும் மோசடி அல்லது தவறுகளின் காரணமாக ஏற்படக்கூடிய பொருண்மையான பிறழ் கூற்றுக்களிலிருந்து விடுபட்ட நிதிக் கூற்றுக்களைத் தயாரிப்பதற்கு அவசியமானதென முகாமைத்துவம் நிர்ணயிக்கின்ற அத்தகைய உள்ளகக் கட்டுப்பாடுகள் என்பவற்றிற்கு முகாமைத்துவம் பொறுப்பாக உள்ளது.

நிதிக் கூற்றுக்களைத் தயாரிக்கும் போது, கம்பனி தொடர்ந்தியங்கும் எண்ணக்கருவொன்றாக தொடர்ந்து செயற்படுவதற்கான அதன் ஆற்றலினை மதிப்பீடு செய்தல், தொடர்ந்தியங்கும் எண்ணக்கருவுடன் தொடர்புடைய விடயங்களை பொருத்தமானவாறு வெளிப்படுத்துதல் மற்றும் முகாமைத்துவமானது கம்பனியை கலைப்பதற்கு கருதினால் அல்லது வேறு மாற்று வழி இல்லாவிட்டால் செயற்பாடுகளினை இடைநிறுத்த நடவடிக்கை எடுத்தால் தவிர தொடர்ந்தியங்கும் கணக்கீட்டு எண்ணக்கரு அடிப்படையினை பயன்படுத்துதல் என்பவற்றிற்கு முகாமைத்துவம் பொறுப்பாக உள்ளது.

கம்பனியின் நிதி அறிக்கையிடல் செயன்முறையை மேற்பார்வை செய்தல் அவ் ஆளுகைக்குட்பட்ட தரப்பினர்களின் பொறுப்பாக உள்ளது.

2018 இன் 19 ஆம் இலக்க தேசிய கணக்காய்வு அதிகாரச் சட்டத்தின் 16(1) ஆம் உப பிரிவின் பிரகாரம் கம்பனி வருடாந்த மற்றும் காலீதியான நிதிக் கூற்றுக்களை தயாரிக்கக்கூடியவாறு கம்பனி அதன் அனைத்து வருமானங்கள், செலவினங்கள், சொத்துக்கள் மற்றும் பொறுப்புக்களின் புத்தகங்கள் மற்றும் பதிவேடுகளை முறையாக பேணுதல் வேண்டும்.

1.4 கணக்காய்வின் நோக்கெல்லை

மோசடி அல்லது தவறுகளின் காரணமாக ஏற்படக்கூடிய அனைத்து பொருண்மையான பிறழ் கூற்றுக்களிலிருந்து நிதிக்கூற்றுக்கள் விடுபட்டுள்ளனவா என்பதற்கான நியாயமான உறுதிப்பாட்டை பெற்றுக்கொள்வதும் எனது அபிப்பிராயத்தை உள்ளடக்குகின்ற கணக்காய்வாளர் அறிக்கை ஒன்றை வழங்குவதும் எனது குறிக்கோள்களாக உள்ளன. நியாயமான உறுதிப்பாடு என்பது உறுதிப்பாட்டின் உயர் நிலையொன்றாக காணப்படுகின்ற போதிலும் இலங்கை கணக்காய்வு நியமங்களுக்கு இணங்க மேற்கொள்ளப்படுகின்ற கணக்காய்வில் பொருண்மையான பிறழ் கூற்றொன்று காணப்படுகையில் அதனை எல்லா வேளையிலும் கண்டுபிடிக்கும் என்பதற்கு அது உத்தரவாதத்தினை வழங்குவது இல்லை. பிறழ் கூற்றுக்கள் ஆனவை மோசடி அல்லது தவறு காரணமாக எழக்கூடும் என்பதுடன் அவற்றுள் இந்த நிதிக்கூற்றுக்களை அடிப்படையாகக் கொண்டு பாவணையாளர்களால் மேற்கொள்ளப்படும் பொருளாதார தீர்மானங்கள் மீது தனித்தனியாகவோ அல்லது கூட்டுமொத்தமாகவோ செல்வாக்குச் செலுத்தக்கூடுமென நியாயமாக எதிர்பார்க்கப்படுபவை பொருண்மையானவையாக கருத்தில் எடுக்கப்படும்.

இலங்கை கணக்காய்வு நியமங்களின் பிரகாரம் கணக்காய்வின் பகுதியொன்றாக கணக்காய்வின் போது உயர்தொழில் தீர்ப்புக்களை நான் மேற்கொண்டு உயர் தொழில் ஐயப்பாட்டினை பேணுகின்றேன். அத்துடன்,

- மோசடி அல்லது தவறு காரணமாக நிதிக்கூற்றுக்களிற்கு ஏற்படக்கூடிய தவறான கூற்றுக்களின் பொருண்மையான ஆபத்துக்களை இனங்கண்டு மதிப்பீடு செய்தல், அந்த இடர்களை எதிர்கொள்ளக்கூடிய கணக்காய்வு நடைமுறைகளை வடிவமைத்துச் செயற்படுத்துதல் மற்றும் எனது அபிப்பிராயத்திற்கான அடிப்படை ஒன்றினை வழங்குவதற்குப் போதியளவும் பொருத்தமானதுமான கணக்காய்வுச் சான்றுகளை பெற்றுக்கொள்ளுதல். மோசடியானது கூட்டுச்சதி, கள்ளத்தனம், வேண்டுமென்று விட்டுவிடுதல்கள், தவறான வெளிப்படுத்தல்கள் அல்லது உள்ளகக் கட்டுப்பாட்டிலான எல்லை மீறல்களை உள்ளடக்குவதால் மோசடி மூலம் ஏற்படும் பொருண்மையான பிறழ் கூற்றொன்றைக் கண்டுபிடிக்காது விடுவதால் ஏற்படும் ஆபத்தானது தவறின் மூலமான விளைவொன்றைவிடக் கூடியதாகும்.
- சந்தர்ப்பங்களிற்குப் பொருத்தமான கணக்காய்வு நடைமுறைகளை வடிவமைப்பதற்காக கணக்காய்வுடன் தொடர்புடைய உள்ளகக் கட்டுப்பாடுகள் தொடர்பான அறிவை பெற்றுக்கொள்வதற்காகவேயன்றி கம்பனியின் உள்ளகக் கட்டுப்பாடுகளின் செயற்திறன் மீது அபிப்பிராயமொன்றை தெரிவிக்கும் நோக்கத்திற்காக அல்ல.
- பயன்படுத்திய கணக்கீட்டுக் கொள்கைகளின் பொருத்தப்பாடுகளையும் கணக்கீட்டு மதிப்பீடுகளின் நியாயத் தன்மையினையும் மற்றும் முகாமைத்துவத்தால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தொடர்புடைய வெளிப்படுத்தல்களினையும் மதிப்பீடு செய்தல்.
- பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட கணக்காய்வுச் சான்றுகளை அடிப்படையாகக் கொண்டு முகாமைத்துவத்தின் தொடர்ந்தியங்கும் கணக்கீட்டு எண்ணக்கரு பயன்பாட்டின் பொருத்தப்பாடுகள் தொடர்பிலும், தொடர்ந்தியங்கும் எண்ணக்கருவிற்கு அமைய தொடர்ந்து செயற்படுவதற்கு கம்பனிக்கு உள்ள ஆற்றல் தொடர்பில் குறிப்பிடத்தக்க ஐயப்பாட்டிற்கு காரணமாகவுள்ள நிகழ்வுகள் அல்லது நிலைமைகளுடன் தொடர்புடைய பொருண்மையான நிச்சயமற்ற தன்மை காணப்படுகின்றதா என முடிவிற்குவருதல். பொருண்மையான நிச்சயமற்ற தன்மை காணப்படுகின்றது என நான் முடிவுக்குவந்தால், அல்லது எனது அபிப்பிராயத்தினை மாற்றியமைப்பதற்கு அவ்வாறான வெளிப்படுத்தல்கள் போதியளவாக காணப்படாதிருக்கையில், நிதிக்கூற்றுக்களிலுள்ள வெளிப்படுத்தல்களுடன் தொடர்புபட்டுள்ள எனது கணக்காய்வு அறிக்கையின் மீது கவனம் செலுத்துதல் வேண்டும். எனது கணக்காய்வு அறிக்கைத் திகதி வரையிலும் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட கணக்காய்வுச் சான்றுகள் எனது முடிவுகளிற்கு அடிப்படையாகக் காணப்படுகின்றன. எவ்வாறாயினும், எதிர்கால நிகழ்வுகள் அல்லது நிலைமைகள் கம்பனி தொடர்ந்தியங்கும் நிலையினை இடைநிறுத்துவதற்கு காரணங்களாக அமையலாம்.

- வெளிப்படுத்தல்கள் அடங்கலாக நிதிக்கூற்றுக்களின் ஓட்டுமொத்த சமர்ப்பித்தல், கட்டமைப்பு மற்றும் உள்ளடக்கங்களை மதிப்பீடு செய்தல் மற்றும் நியாயமான சமர்ப்பித்தலினை நிறைவேற்றுவதற்கு அடிப்படையாகக் காணப்பட்ட கொடுக்கல் வாங்கல்கள் மற்றும் நிகழ்வுகளை நிதிக்கூற்றுக்கள் பிரதிநிதித்துவம் செய்கின்றனவா என்பதனை மதிப்பீடு செய்தல்.

வேண்டப்பட்டவாறு எந்த நேரத்திலும் பின்வரும் விடயங்களை பரிசீலிப்பதற்கு சாத்தியமானதாக கணக்காய்வின் நோக்கெல்லை விஸ்தரிக்கப்பட்டுள்ளது.

- கம்பனியின் செயற்பாடுகளை தொடர்ச்சியாக மதிப்பீடு செய்யக் கூடியவாறான தகவல்களை சமர்ப்பிக்கும் நோக்கில் அமைப்பு, முறைமைகள், நடைமுறைகள், ஏடுகள், பதிவேடுகள் மற்றும் ஏனைய ஆவணங்கள் முறையாகவும் போதுமானதாகவும் வடிவமைக்கப்பட்டிருந்தனவா என்பதுடன் அத்தகைய முறைமைகள், நடைமுறைகள், புத்தகங்கள், பதிவேடுகள் மற்றும் ஏனைய ஆவணங்கள் ஆக்கபூர்வமான செயற்பாட்டில் உள்ளனவா என்பதும்,
- கம்பனியின் ஆளுகை சபையால் வழங்கப்பட்ட பொருத்தமான எழுத்துமுலமான சட்டம் அல்லது ஏனைய பொதுவான அல்லது விசேட பணிப்புரைகளுடன் கம்பனி இணங்கியிருந்ததா என்பதும்,
- கம்பனி அதன் அதிகாரங்கள், தொழிற்பாடுகள் மற்றும் கடமைகளின் பிரகாரம் செயற்பட்டிருந்ததா என்பதும், மற்றும்
- கம்பனியின் வளங்கள் கால வரையறைகளினுள்ளேயும் பொருத்தமான சட்டங்களிற்கிணங்கவும் சிக்கனமாகவும் வினைத்திறனாகவும் ஆக்கபூர்வமாகவும் கொள்வனவு செய்யப்பட்டு பயன்படுத்தப்பட்டிருந்தனவா என்பதும் ஆகும்.

1.5 பெற வேண்டிய மற்றும் செலுத்த வேண்டியவை

1.5.1 பெற வேண்டியவை

கணக்காய்வு விடயம்	முகாமைத்துவ கருத்துரைகள்	பரிந்துரை
மொத்த வியாபாரக் கடன்படுநரில் ரூபா.20,075,063 அல்லது 85 சதவிகிதம் அரசாங்க நிறுவனங்களிடமிருந்து பெறத்தக்கவைகளை பிரதிநிதித்துவப்படுத்துவதுடன் ரூபா.604,615 அல்லது மொத்த வரவுகளில் 3 சதவீதம் மக்கள் வங்கியில் இருந்து பெறத்தக்கவை. நிறுவனம் 15 நாட்கள் கடன் கொள்கையைக் கொண்டிருந்தாலும், ரூபா.7,734,186 (வியாபாரக் கடன்படுநரில்) 01 ஆண்டுக்கும் மேலான நிலுவையை உள்ளடக்கியிருந்தது மற்றும் நிறுவனத்தால் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காலத்திற்குள் நிலுவைத் தொகையை வசூலிக்க முடியவில்லை.	தற்போது சில பெருநிறுவனக் கடனாளிகள் பொருளாதார நெருக்கடி காரணமாக நிலுவையில் உள்ளனர். நிலைமை இயல்பு நிலைக்குத் திரும்பியதும், அவை அகற்றப்படும், மேலும் பணம் செலுத்துவதற்கான எழுத்துப்பூர்வ நினைவுட்டல்களுக்கான பதில்களைப் பெறுவது அரிது. எனவே, நாங்கள் சம்பந்தப்பட்ட அதிகாரிகளைச் சந்தித்து, பணம் செலுத்துவதைப் பின்தொடர்கிறோம்.	நிலுவைகளை மீட்டெடுப்பதை உறுதிசெய்ய, பின்தொடர்தல் நடைமுறைகளை வலுப்படுத்த தேவையான நடவடிக்கைகளை எடுக்கவும்.

1.5.2 செலுத்த வேண்டியவை

கணக்காய்வு விடயம்

நிறுவன கொள்கையின் படி, மீள் செலுத்தும் வருமானம் 2 வருட காலத்திற்குள் வசூலிக்கப்படாவிட்டால், மற்றும் வாடிக்கையாளர் மின்னஞ்சல் மூலம் பணத்தைத் திரும்பப்பெற ஒரு நபரை பரிந்துரைக்கவில்லை என்றால் அல்லது வாடிக்கையாளர் தரப்பிலிருந்து பரிந்துரைக்கப்பட்ட நபர் தொடர்பு கொள்ளவில்லை என்றால், அது இலாபமாக கருதப்பட்டுவதுடன் இலாப நட்டக் கணக்கிற்கு மாற்றப்படும். எவ்வாறாயினும், 2 வருட காலத்திற்கு முன்னர் இடம்பெற்ற ரூபா.1,175,645 பெறுமதியான கொடுக்கல் வாங்கல்கள் PTL மீள் செலுத்த வேண்டிய கணக்கில் செலுத்தப்படாமலேயே எஞ்சியுள்ளன.

முகாமைத்துவ கருத்துரைகள்

குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது மற்றும் முன்னிலைப்படுத்தப்பட்ட மீள் செலுத்த வேண்டிய பணத்தைத் திரும்பப்பெறுவதற்குத் தேவையான நடவடிக்கைகளை எடுக்கும்

பரிந்துரை

நிறுவனத்தின் கொள்கைக்கு இணங்க தேவையான நடவடிக்கைகளை எடுக்கவும்

1.6 ஆவணச் சான்றுகள் கணக்காய்வுக்கு கிடைக்கவில்லை

கணக்காய்வு விடயம்

2020 ஆம் ஆண்டு முதல் மக்கள் வங்கிக்கும் பீபல்ஸ் டிரவல்ஸ் பிரைவட் லிமிடட் நிறுவனத்திற்கும் இடையில் கட்டிடத்திற்கான முறையான குத்தகை ஒப்பந்தம் இருக்கவில்லை

முகாமைத்துவ கருத்துரைகள்

மக்கள் வங்கியுடனான குத்தகை உடன்படிக்கையை நடைமுறைப்படுத்துவதற்கு தேவையான நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்வதாக குறிப்பிட்டுள்ளது.

பரிந்துரை

அத்தகைய ஆவணங்கள் கிடைக்க தேவையான நடவடிக்கைகளை எடுக்கவும்.

1.7 வரிப் பிரமாணங்களுக்கு இணங்காமை

கணக்காய்வு விடயம்

2019/20 நிதியாண்டிலிருந்து உள்நாட்டு வருவாய்த் திணைக்களத்திற்கு செலுத்த வேண்டிய VAT மீதி ரூபா. 453,695 நிலுவையாக இருந்தது.

முகாமைத்துவ கருத்துரைகள்

குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது மற்றும் இது கவனத்தில் கொள்ளப்படும் மற்றும் கண்டிப்பாக கடைபிடிக்கப்படும்.

பரிந்துரை

எதிர்காலத்தில் அபராதம் விதிக்கப்படுவதைத் தவிர்க்க உள்நாட்டு இறைவரித் திணைக்களத்துடன் தேவையான ஏற்பாடுகளைச் செய்யுங்கள்.

2. நிதி மீளாய்வு

2.1 நிதிவிளைவுகள்

மீளாய்வாண்டின் செயற்பாட்டு விளைவு ரூபா. 19,096,384 தொகையான வரிக்கு முந்நய இலாபம் ஆனதுடன் அதற்கு நேரொத்த முன்னைய ஆண்டுடன் தொடர்புடைய நட்டம் ரூபா.6,500,086 தொகையானதால் நிதி விளைவுகளில் முந்நய ஆண்டுடன் ஒப்பிடுகையில் ரூபா.25,596,470 முன்னேற்றம் அவதானிக்கப்பட்டது. விற்பனை செலவு ரூபா.31,912,460 அதிகரித்த போதிலும் வருவாயில் ஏற்பட்ட ரூபா.61,908,619 அதிகரிப்புதான் முன்னேற்றத்திற்கான காரணமாகும்.

2.2 பிரதான வருமானம் மற்றும் செலவின விடங்களின் போக்கு பகுப்பாய்வு

2.2.1 மதிப்பாய்வு செய்யப்பட்ட ஆண்டு மற்றும் அதற்கு முந்தைய நான்கு ஆண்டு காலப்பகுதியில் நிறுவனத்தின் நிதி முடிவுகளை பின்வரும் அட்டவணை சுருக்கமாகக் கூறுகிறது.

ஆண்டு	2022/2023	2021/2022	2020/2021	2019/2020	2018/2019
வருமானம் (ரூபா.)	75,857,351	13,948,732	1,246,459	120,088,342	257,589,156
முந்தைய ஆண்டுடன் ஒப்பிடும்போது அதிகரிப்பு / (குறைவு) %	443.83	1,019.07	(98.96)	(53.38)	
சேவைகளின் விலை (ரூபா.)	31,912,460	-	-	88,514,075	204,164,717
முந்தைய ஆண்டுடன் ஒப்பிடும்போது அதிகரிப்பு / (குறைவு) %	100.00	0	(100.00)	(56.65)	
வரிக்கு முந்தைய இலாபம் (ரூபா.)	19,096,384	(6,500,086)	(19,236,130)	(9,152,378)	11,976,442
முந்தைய ஆண்டுடன் ஒப்பிடும்போது அதிகரிப்பு / (குறைவு) %	393.79	66.21	(110.18)	(176.42)	

2.2.2 மதிப்பாய்வு செய்யப்பட்ட ஆண்டின் முக்கிய வருவாய் மற்றும் செலவினங்களின் அதிகரிப்பு அல்லது குறைவு சதவீதத்துடன் முந்தைய ஆண்டுடன் ஒப்பிடுகையில் கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ளது.

விளக்கம்	வேறுபாட்டு தொகை அதிகரிப்பு (குறைவு) ரூபா.	வேறுபாடு %	மாற்றத்திற்கான காரணம்.
வருமானம்	61,908,619	443.83%	கோவிட் 19 தொற்றுநோய்க்குப் பிறகு, இன்றுவரை, சர்வதேச, உள்நாட்டு மற்றும் பிராந்திய பயணங்கள் ஏற்கனவே மீண்டும் தொடங்கப்பட்டது மற்றும் அதிகரித்த விமான டிக்கெட் விற்பனை மற்றும் வெளியூர் செல்லும் ஓய்வுநேர பயணிகள் விற்பனை.
விற்பனை செலவுகள்	31,912,460	100.00%	2022-2023 நிதியாண்டில் 04 தம்பதிவா சுற்றுப்பயணங்களை இயக்கியது
நிர்வாகச் செலவுகள்	8,619,100	37.88%	அலுவலகம் 2022 முதல் மீண்டும் திறக்கப்பட்டது மற்றும் நிர்வாக மற்றும் செயல்பாட்டு செலவுகள் அதிகரித்தது.
நிதி வருமானம்	5,146,578	162.56%	நிலையான வைப்பு வட்டி விகிதம் அதிகரித்தது மற்றும் குறுகிய கால முதலீடு திட்டம் அதிகரித்துள்ளது.

2.3 விகித பகுப்பாய்வு

கிடைக்கப்பெற்ற தகவலின்படி, மதிப்பாய்வு செய்யப்பட்ட ஆண்டு மற்றும் முந்தைய ஆண்டுக்கான நிறுவனத்தின் சில முக்கியமான விகிதங்கள் கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ளன.

விபரம்	2022/23	2021/22
	15.44%	(64.36%)
செயல்பாட்டு இலாப வரம்பு	25.17%	(46.60%)
தேறிய இலாப வரம்பு	24.94%	(10.58%)
மூலதனத்தின் மீதான வருமானம்	14.33%	(6.77%)
சொத்துக்கள் மீதான வருமானம்	1.83	1.57
நடைமுறை விகிதம்	0.43	0.36
கடன் விகிதம்	0.74	0.56
மூலதனத்தின் மீதான கடன் விகிதம்		